
FLUbla Non solo chiacchiere !

   L’Unione Europea ha 
 stabilito un concetto 

proprio di “foresta” 
poichè la definizione 
cambia rispetto alla 

zona in cui ci troviamo 
per clima, tipo di alberi 

e territorio. Gli stati 
membri con la maggior 

copertura forestale 
sono sei tra cui Svezia, 

Finlandia, Spagna, 
Francia, Germania 

e Polonia.   .

Una foresta può avere diverse 
estensioni e svariate specie 
vegetali al suo interno. 
Ma quanto devono essere alti 
gli alberi per farne parte?
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Come sono fatti gli alberi della tua foresta immaginaria? 
Mandaci il tuo disegno a  flu@rassegnastampaperbambini.it 

Spesso però, avviene che 
le foreste europee vengano 
sfruttate per le loro risorse. 
Un esempio è la produzione di 
legname che avviene tramite 
abbattimento di molteplici alberi. 
In particolare, in Romania è noto 
lo sfruttamento della foresta 
dei Carpazi che sta subendo 
il cosiddetto fenomeno di 
deforestazione - l’abbattimento 
di intere foreste - perchè molte 
aziende o multinazionali vogliono 
ricavarne profitto economico 
dalla vendita del legname. 
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CiNQUE MET Ri

Tito lo scoiattolo 
deve ancora 
crescere 4.80 m 
per farne parte

Ne potrebbe far parte anche
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SQUiT !

YEEAH!


